



DOHODA O UKONČENÍ RÁMCOVÉ SMLOUVY Č. 40211014324

DÁLE JEN „SMLOUVA“ ČÍSLO: 40211014324	ČÍSLO ZÁKAZNÍKA: 66900910
---------------------------------------	---------------------------

SMLUVNÍ STRANY:

T-Mobile Czech Republic a.s.	
SÍDLO	KONTAKT:
ULICE:	Tomíčkova 2144/1
MĚSTO:	Praha 4
PSČ:	148 00
IČ:	64949681
DIČ:	CZ64949681
ZÁKAZNICKÉ CENTRUM BUSINESS:	
SPISOVÁ ZNAČKA:	B 3787 vedená u Městského soudu v Praze
ZASTOUPENÁ:	na základě pověření

(dále jen „TMCZ“)

a

Statutární město Přerov	
SÍDLO:	
ULICE:	Bratrská 709/34
MĚSTO:	Přerov I - Město
PSČ:	750 02
IČ:	00301825
DIČ	CZ00301825
ZASTOUPENÁ:	JUDr. Vladimír Lichnovský, náměstek primátora, na základě pověření
POVINNÝ SUBJEKT PRO REGISTR:	ANO

(dále jen „Smluvní partner“)

(TMCZ a Smluvní partner dohromady dále také jako „Smluvní strany“).

Smluvní strany tímto uzavírají Dohodu k Rámcové smlouvě, kterou si sjednávají ukončení Rámcové Smlouvy.

1 PŘEDMĚT DOHODY

- 1.1 Výše uvedené smluvní strany uzavřely dne 29.11. 2022 Rámcovou smlouvu č. 40211014324 (dále též jen „Smlouva“). Předmět této Smlouvy tvoří stanovení zvýhodněných obchodních podmínek, které jsou používány při uzavírání Účastnických smluv, poskytování služeb elektronických komunikací a při prodeji elektronických komunikačních zařízení a jejich příslušenství.
- 1.2 Smluvní strany se touto Dohodou o ukončení Rámcové smlouvy (dále též jen „Dohoda“) dohodly na ukončení Smlouvy k datu **29.2.2024**.
- 1.3 Ukončením Smlouvy zanikají veškerá práva a povinnosti Smluvních stran vyplývající jim z Rámcové smlouvy, s výjimkou povinnosti Smluvního partnera uhradit TMCZ služby poskytnuté mu na základě Smlouvy do okamžiku jejího ukončení dle této Dohody.
- 1.4 Pro vyloučení pochybností Smluvní strany potvrzují, že na základě této Dohody automaticky nezanikají Účastnické smlouvy uzavřené/existující na podkladě ukončované Smlouvy. Tyto Účastnické smlouvy jsou řešeny samostatným procesem na základě samostatných jednání Smluvních stran – pokračováním samostatně bez sjednaných výhod z ukončené Smlouvy nebo výpovědí, portací atp.d. s příp. s tím spojenými zákonnými či smluvními povinnostmi.



2 ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 2.1 Právní vztahy touto Dohodou výslovně neupravené se budou řídit ustanoveními občanského zákoníku v platném znění.
- 2.2 Tato Dohoda nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu poslední ze Smluvních stran a účinnosti okamžikem ukončení Smlouvy dle čl. 1. odst. 1.2. této Dohody.
- 2.3 Tuto Dohodu je možné měnit pouze písemnou dohodou Smluvních stran ve formě dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou Smluvních stran.
- 2.4 Dohoda je uzavírána a může být měněna elektronicky s využitím zajištěného systému (zejména DocuSign) a/nebo s využitím elektronického podpisu, který je v souladu s nařízením EU eIDAS (v minimální úrovni el. podpisu „uznávaný“ či vyšší). TMCZ umístí Dohodu v elektronické podobě do systému DocuSign a vyzve Smluvního partnera k podpisu elektronického dokumentu. Smluvní partner poskytne TMCZ potřebnou součinnost (zejména pak správnou elektronickou adresu a telefonní kontakt osoby, která je oprávněná podepisovat jeho jménem). Každá ze Smluvních stran elektronicky obdrží plně podepsaný dokument ve formátu .pdf opatřený DocuSign certifikátem (Certificate of Completion), takový dokument se považuje za originál. Na požádání TMCZ je Smluvní partner povinen potvrdit podepsání elektronického dokumentu e-mailem. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany prohlašují tento způsob jednání za svá písemná jednání a za řádné uzavření Dohody i pro případ, že by si dříve sjednaly výlučně listinnou podobu smluvní dokumentace. Pakliže Smluvní strany budou trvat na listinném uzavření Dohody s fyzickými podpisy, bude Dohoda vypracována ve 3 vyhotoveních s platností originálu, z nichž TMCZ obdrží 2 výtisky a Smluvní partner obdrží 1 výtisk. Smluvní strany zároveň prohlašují, že i v případě listinného uzavření lze jakékoliv další změny či ukončení Dohody řešit též prostřednictvím elektronických podpisů, stejně jako měnit či ukončovat Dohodu uzavřenou elektronicky listinnými dokumenty s fyzickými podpisy.
- 2.5 Smluvní strany prohlašují, že tato Dohoda vyjadřuje jejich úplné a výlučné vzájemné ujednání týkající se jejího předmětu, což níže stvrzují svými podpisy.

DATUM:	MÍSTO: Praha	DATUM:	MÍSTO: Přerov
JMÉNO: [REDACTED]		JMÉNO: JUDr. Vladimír Lichnovský	
ZA T-MOBILE CZECH REPUBLIC A.S. (PODPIS, RAZÍTKO)	[REDACTED]	ZA SMLUVNÍHO PARTNERA (PODPIS, RAZÍTKO)	[REDACTED]